



ФОРМУЛА БЕЗОПАСНОГО ГОРОДА

СТР. 2

В этом номере:

**ЭКСКУРСИЯ
В МАРИИНСКИЙ ДВОРЕЦ**

стр. 4

**БИБЛИОТЕКА № 1
ОТПРАЗДНОВАЛА ЮБИЛЕЙ**

стр. 5

**БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ
ФОР В МФЦ**

стр. 7



Черная РЕЧКА

Санкт-Петербург

№ 18 (152) от 14 ноября 2016 г.

Официальное издание
Муниципального округа
Черная Речка

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ПОЗДРАВИЛ ГОСТЕЙ И УЧАСТНИКОВ ПРАЗДНИЧНОГО КОНЦЕРТА С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



УВАЖАЕМЫЕ ПЕТЕРБУРЖЦЫ!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Это один из главных государственных праздников нашей страны. Он символизирует многовековые традиции единения российского народа, его духовную силу, стремление к сплочению перед лицом серьезных испытаний.

Четыре столетия назад, в годы смуты и междоусобиц, народное ополчение во главе с Козьмой Мининым и Дмитрием Пожарским показало пример гражданской ответственности за судьбу Отечества, воинской доблести и патриотизма. Своим подвигом они доказали, что лишь консолидация общества является залогом национальной безопасности и государственной независимости.

Только совместными усилиями мы можем сделать наше Отечество сильным и процветающим. Любовь к Родине, гордость за своих предков, сплоченность и единство – вот ценности, которые лежат в основе нашей национальной идеи.

В этот праздничный день желаю всем петербуржцам мира, добра и успехов в труде на благо Санкт-Петербурга и России!

**Председатель
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
В. С. Макаров**

4 ноября в БКЗ «Октябрьский» состоялся праздничный концерт, посвященный Дню народного единства. Гостей и участников торжественного мероприятия поздравили Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров и Губернатор города Георгий Полтавченко.

Обращаясь к собравшимся, глава петербургского парламента отметил особую важность гражданского согласия в обществе для успешного развития государства и обеспечения его безопасности. Вячеслав Макаров подчеркнул, что только совместными усилиями каждого из граждан нашей многонациональной страны можно добиться общего благополучия и процветания.

«История Смутного времени показала нам, к чему приводит отсутствие гражданского согласия в обществе. Это один из

важнейших исторических уроков для каждого из россиян. Недаром он остался в генетической памяти нашего народа. Была страна, было государство, власть была и даже существовала армия, но не было единства, и началась великая смута. Как и все смуты, она привела к крови, к огромным жертвам и разрушениям. Россия тогда едва не потеряла свой суверенитет.

Недаром святые земли русской говорили: «любовью и единением спасемся». И это величайшая из истин. В любви к отцу, к матери, к бабушке, к старшему поколению,



ко всей нашей стране – залог величия нашего государства и наших побед», – сказал глава петербургского парламента.

В праздничном концерте в БКЗ «Октябрьский» приняли участие популярные исполнители, эстрадные и народные коллективы города.



Уважаемые жители округа Черная речка!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Для меня единство российского народа – это целостность нашего государства! Только в единстве можно достичь реальных результатов и успехов. Только от нас будет зависеть, в какой стране будем жить мы и наши дети,

насколько мы будем понимать и поддерживать друг друга. Главная задача для нас – сделать наше Отечество еще более сплоченным и сильным. Желаю вам в этот знаменательный день счастья, здоровья и процветания нашей родной страны.

**Азаренков Сергей Сергеевич
Глава Местной Администрации МО Черная речка**

Дорогие жители МО Черная речка!

Поздравляю вас с Днем народного единства! Благодаря этому празднику мы сберегли бесценное наследие, завещанное нашими предками, стали сплоченными и сильными. Наши традиции и ценности задают стабильное и динамичное развитие нашей страны, именно единство помогает защищать свободу и добиваться колоссальных результатов. Мои самые теплые яркие поздравления вам и вашим близким!

**Финогенова Елена Степановна
Глава муниципального образования
МО Черная речка**



ПРИЕМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

В. С. МАКАРОВА

АДРЕС: ул. ЛЕНИНА, д.50 | Телефон: 237-18-59

ЧАСЫ ПРИЕМА:

вторник с 14.00 до 18.00,
среда с 10.00 до 14.00,
четверг с 15.00 до 18.00



В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ОБСУДИЛИ «ФОРМУЛУ БЕЗОПАСНОГО ГОРОДА»

7 НОЯБРЯ В БЕЛОМ ЗАЛЕ МАРИИНСКОГО ДВОРЦА СОСТОЯЛАСЬ ТРАДИЦИОННАЯ ВСТРЕЧА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЯЧЕСЛАВА МАКАРОВА С СОТРУДНИКАМИ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

Это мероприятие проводится ежегодно в преддверии Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. Во встрече принял участие начальник ГУ МВД по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области генерал-лейтенант Сергей Умнов, начальники отделов ГУ МВД, районных подразделений ГУ МВД, а также рядовые сотрудники полиции.

Тема встречи – «Формула безопасного города». Вячеслав Макаров отметил, что формула безопасного города состоит из многих компонентов: усиления борьбы с организованной преступностью, противодействия террористической угрозе, профилактики правонарушений,

охраны правопорядка во время массовых мероприятий.

Председатель Законодательного Собрания подчеркнул, что в рамках подписанного Соглашения о сотрудничестве между Законодательным Собранием и Главным управлением Министерства внутренних дел ведется совместная работа по подготовке законодательных инициатив петербургского и федерального уровня и остановился на наиболее актуальных вопросах, требующих законодательного регулирования. Он отметил необходимость создания зон безопасности в существующих и строящихся жилых кварталах, а также – что петербургский парламент готов начать работу над инициативой, согласно которой при строительстве жилых кварталов застройщик будет обязан учитывать требования безопасности. Речь идет о системе круглосуточного видеонаблюдения по периметру домов, в лифтах и на лестничных площадках, о системах ограниченного доступа на жилую территорию.

Участники встречи также обсудили вопросы профилактики правонарушений, совершаемых несовершеннолетними. Вячеслав Макаров пояснил, что Законодательное Собрание Санкт-Петербурга готово предложить внести изменения в федеральное законодательство,



которые могут расширить перечень категорий детей, помещаемых в Центры временного содержания несовершеннолетних правонарушителей. Он также подчеркнул, что возьмет под личный контроль создание единой базы данных о лицах, лишенных родительских прав.

Спикер петербургского парламента отметил особую роль народных дружинников в обеспечении охраны порядка: «Необходимо вызвать интерес к охране общественного порядка у рядовых горожан. Законодательное Собрание Санкт-Петербурга может выступить с инициативой о введении ряда льгот для народных дружинников».

В завершение встречи Вячеслав Макаров вручил почетные дипломы Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и благодарности Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга ряду сотрудников ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Председатель Законодательного Собрания поздравил участников встречи с предстоящим профессиональным праздником, поблагодарив за тяжелый каждодневный труд. Он отметил, что благодаря работе сотрудников ГУ МВД Санкт-Петербург считается одним из самых безопасных городов России.



ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ПОСЕТИЛ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК-ЯРМАРКУ

5 ноября Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров посетил благотворительный праздник-ярмарку в Союзе художников Санкт-Петербурга, организованный силами прихода Иоанновского женского монастыря. На ярмарке представлены работы прихожан, изделия народного художественного творчества, картины, мед, чай. Вырученные от продаж средства пойдут на нужды детской военно-патриотической экспедиции в селе Сура Архангельской области, организованной для детей из малоимущих семей.

«Символично, что ярмарка посвящена Святому праведному Иоанну Кронштадтскому, его духовному величию. Русский народ всегда понимал, что наша сила в единстве, так как способность сострадать и поддерживать друг друга в трудную минуту, заложена в культурном коде россиян. Все вырученные средства пойдут на патриотическое воспитание, на восстановление храмов, монастырей в селе Сура Архангельской области. В преемственности исторических традиций – величие нашей страны», – сказал Вячеслав Макаров.



ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ПОЗДРАВИЛ С ЮБИЛЕЕМ КОЛЛЕКТИВ СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА ПЕТЕРБУРГСКОЙ КАПЕЛЛЫ

1 НОЯБРЯ СОСТОЯЛСЯ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ 25-ЛЕТИЮ СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА ГОСУДАРСТВЕННОЙ АКАДЕМИЧЕСКОЙ КАПЕЛЛЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА.

Музыкантов и руководителя коллектива – Александра Чернушенко – поздравили Председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров и Губернатор города Георгий Полтавченко.

«За годы работы ваш коллектив завоевал искреннюю любовь ценителей музыкального искусства. Вы храните великие традиции русской классической музыки. При этом оркестр открыт и творческим экспериментам, которые выходят за рамки классической программы.

За 25 лет симфонический оркестр капеллы стал славой и гордостью российского искусства, визитной карточкой петербургского музыкального творчества. В этом огромная заслуга музыкантов, руководителя коллектива и художественного руководителя капеллы Владислава Александровича Чернушенко, которому заслуженно присвоено звание почетного гражданина Санкт-Петербурга.

От всего сердца поздравляю вас с юбилеем и желаю счастья, здоровья и новых творческих



успехов!», – сказал Вячеслав Макаров.

Симфонический оркестр Государственной академической капеллы Санкт-Петербурга начал свою работу 1 ноября 1991 года под руководством Александра Чернушенко. Коллектив сохраняет преемственность традиций первого русского

государственного симфонического оркестра, основанного в 1882 году. Своей основной задачей музыканты считают исполнение русской музыки, в частности, редких и незаслуженно забытых произведений. За четверть века оркестр капеллы вошел в число ведущих коллективов России.

В МАНЕЖЕ ОТКРЫЛАСЬ МЕЖДУНАРОДНАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА

1 ноября в Центральном выставочном зале «Манеж» состоялась церемония открытия выставки «Мир глазами художника» в рамках международного социально-культурного проекта Вячеслава Заренкова «Созидающий мир».

Масштабная экспозиция подводит итоги пятилетнего сотрудничества пятидесяти российских и зарубежных художников, работавших в 12 странах мира.

В торжественном мероприятии приняли участие Председатель Законодательного Собрания Вячеслав Макаров и Губернатор города Георгий Полтавченко.

Обращаясь к собравшимся, глава петербургского парламента отметил особую роль искусства в укреплении мира и формировании доверительных отношений между народами разных стран. По словам Вячеслава Макарова, такие проекты являются ярким примером народной дипломатии – одного из самых эффективных инструментов развития равноправного партнерства на мировой арене.

«Настоящее искусство не знает границ, и художественные образы понятны всем без перевода. Это универсальный язык межнационального общения, который помогает людям всего мира стать ближе друг другу. Поэтому выставка «Мир глазами художников» – это не просто большое событие в культурной жизни нашего города и всей России, это серьезный вклад в развитие взаимопонимания между народами», – подчеркнул глава петербургского парламента.

Вячеслав Макаров поблагодарил создателя социально-культурного проекта «Созидающий мир» Вячеслава Заренкова за большой вклад в поддержку отечественной культуры и формирование имиджа России за рубежом.

По окончании официальной части Председатель Законодательного Собрания и Губернатор города осмотрели выставку. Экспозиция объединяет работы, созданные живописцами в рамках двух программ – «Мир глазами русских художников» и «Россия глазами зарубежных художников». Всего на выставке в Манеже представлено порядка семисот полотен.

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ ДНЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА

22 октября Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров принял участие в общегородском мероприятии День благоустройства. Глава петербургского парламента присоединился к традиционному субботнику в Александровском парке, где вместе с главой Администрации Петроградского района Иваном Громыным, местными жителями, депутатами Законодательного Собрания и муниципальных советов, активистами молодежных организаций убирал территорию.

«Сегодня я побывал в нескольких районах города и могу подтвердить, что День благоустройства стал уже доброй петербургской традицией. С каждым

годом на субботник выходит все больше жителей города. Радует, что к нам активно присоединяется молодежь. С утра уже хорошо потрудились студенты и школьники, во второй половине дня на субботник выйдут курсанты военных вузов. Это очень важно. Совместная работа на благо родного города объединяет людей и играет большую воспитательную роль – когда человек своими руками наводит порядок, он уже не станет бросать мусор себе под ноги. Недаром говорят, что чисто не там, где постоянно убирают, а там, где не сорят. Хочу обратиться ко всем петербуржцам: если каждый из нас возьмет на себя ответственность за свой дом, свой двор, свою улицу – все мы будем жить в чистом,



благоустроенном городе», – сказал Вячеслав Макаров.

Самым юным участникам субботника глава петербургского парламента вручил символические подарки.



Редакция газеты «Черная речка» ждет ваших писем с отзывами и предложениями о работе Местной Администрации МО Черная речка.

Также мы ждем ваших предложений, советов о том, какие темы, рубрики вы хотели бы видеть на страницах газеты. Каждый может стать корреспондентом нашей газеты и внести свои предложения!

ПРЕДЛОЖЕНИЯ И СОВЕТЫ ЖДЕМ ПО ТЕЛЕФОНУ: 430-58-30

ТРАДИЦИИ ШКОЛЫ

28 ОКТЯБРЯ ГЛАВА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ АЗАРЕНКОВ СЕРГЕЙ СЕРГЕЕВИЧ ПОЗДРАВИЛ УЧЕНИКОВ И УЧИТЕЛЕЙ ШКОЛЫ № 106 С ОКОНЧАНИЕМ ПЕРВОЙ ЧЕТВЕРТИ УЧЕБНОГО ГОДА, А ТАКЖЕ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ШКОЛЬНОМ ПОДВЕДЕНИИ ИТОГОВ ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЙ И ТУРИСТИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ШКОЛЬНИКОВ.



На мероприятии ученики рассказали о традициях своей школы, различных проектах и туристических походах. Они с теплом и гордостью описывали историю школыницы Ларисы Михеенко, которая во время войны состояла в партизанском отряде. Ученики под руководством директора Юрия Сергеевича Старикова каждый год ездят в Псковскую область, чтобы почтить ее память. Помимо различных поездок школа № 106 славится своим историческим музеем. В музее регулярно проводятся экскурсии для учеников школ Санкт-Петербурга и зарубежных гостей школы, для них – на английском языке. Для учеников большая честь ездить по памятным местам и участвовать в поисковых экспедициях.

После выступления детей Сергей Сергеевич не мог не отметить проделанную работу, связанную с военно-патриотической деятельностью, пожелал ученикам и коллективу школы не забывать о таких ценностях как историческая память, бережно хранить ее. Он поблагодарил директора школы за вклад в формирование такого сплоченного коллектива. Единство коллектива всегда было в почете и остается важным по сегодняшний день. По традиции никто не остался без подарка. Сергей Сергеевич вручил юным участникам поисковых экспедиций новые костюмы для туристической деятельности. Двери школы № 106 всегда открыты для ответственных и активных ребят!



ЭКСКУРСИЯ В МАРИИНСКИЙ ДВОРЕЦ

20 ОКТЯБРЯ, ПО ПРИГЛАШЕНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЯЧЕСЛАВА СЕРАФИМОВИЧА МАКАРОВА, ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРНАЯ РЕЧКА ПОСЕТИЛИ МАРИИНСКИЙ ДВОРЕЦ И ИНФОРМАЦИОННО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЦЕНТР.

Дворец является достопримечательностью Петербурга, одним из основных архитектурных памятников Северной столицы. Получив статус официальной резиденции династии Лейхтенбергских, Мариинский дворец стал свидетелем многих исторических событий. В 1884 году Мариинский дворец был выкуплен в казну и с 1885 года в нем размещался Государственный совет Российской империи и Комитет министров Российской империи.

Сегодня Мариинский дворец – один из главных общественно-политических центров Санкт-Петербурга. Жителей нашего округа встретил Глава Местной Администрации МО Черная речка. С. С. Азаренков поприветствовал экскурсантов и поблагодарил за их помощь и участие в судьбе округа, а также подчеркнул, что каждый житель округа значимый человек, и он сам как представитель администрации всегда отзовется на проблему каждого.

После встречи с Главой Местной Администрации С. С. Азаренковым экскурсанты направились в парадный Крас-



ный зал, построенный в 1845 году по проекту архитектора А. И. Штакеншнейдера. В зале преобладает темно-красный цвет мрамора. Одной из главных достопримечательностей Красного зала безусловно являются семь палисандровых дверей. Геннадий Петров в своей книге «Дворец у синего моста» пишет: «Дорогое прочное дере-

во украшено виртуозно выполненным тончайшим узором из перламутра и золоченой бронзы. В срединных филенках каждой створки помещен круглый медальон с инкрустацией из перламутра и слоновой кости с медными арабесками. На медальонах изображены колесницы с запряженными в них конями, лебедями, павлинами, оленями

и львами, а управляют ими боги, богини и античные герои». Красный зал восхитил жителей своим богатым убранством.

Не менее интересен интерьер большого Белого зала, а также Ротонда – круглое помещение удивительно гармоничных пропорций высотой около 17 метров. Она увенчана высоким куполом, сквозь фонарь которого льется солнечный свет и в ясные дни наполняет зал яркими лучами, играющими на позолоте декора и бронзе люстр. Зал почти целиком белый – от искусственного мрамора стен и колонн до алебаstra капителей. Здесь все пронизано духом античной Греции: характерный орнамент использован в наборном паркете, фризах, охватывает круглое окно наверху купола. Во фризе над нижней колоннадой – фигуры крылатых грифонов с лирами, охранявших незыблемость царской власти.

Затем экскурсанты направились в зал заседаний и в галерею почетных граждан, где представлены портреты выдающихся личностей, а в завершение экскурсии полюбовались уникальной лестницей-пандусом.

БИБЛИОТЕКА № 1 ОТПРАЗДНОВАЛА ЮБИЛЕЙ

27 октября состоялось яркое торжество, посвященное 50-летию Библиотеки № 1, расположенной на ул. Торжковской, д. 11. На юбилее присутствовали представители Администрации Приморского района, депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации Муниципального округа Черная речка, а также сотрудники общеобразовательных школ № 106 и № 13 и детских садов № 16 и № 46.

Депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации Муниципального округа Черная речка поблагодарили сотрудников библиотеки за помощь в воспитании молодежи и за их чуткое отношение к читателям.

Для нашего округа этот юбилей значительное и важное событие. Библиотека – это культурный центр, где человек находится в пространстве книжной культуры, в пространстве чтения. В этой сокровищнице знаний жители знакомятся с новыми произведениями, расширяют свой кругозор, а также посещают постоянные выставки, становятся желанными гостями концертов, литературно-музыкальных вечеров, уличных



акций, презентаций, творческих встреч. Каждый месяц здесь проходят различные литературные и культурные вечера, ставятся спектакли и пьесы. Также пользуются популярностью и городские акции, приуроченные к фестивалям, в которых участвует Библиотека № 1.

Местная Администрация вручила библиотеке памятную книгу «Под созвездием Эвтерпы», где описывается история округа, а также заслуженные подарки и грамоты всем сотрудникам библиотеки.

Далее состоялся праздничный концерт, который порадовал зрителей танцами, стихами, творческими номерами.

Свои поздравления библиотеке также передали председатель Народного фотоклуба «ДК Выборгский» Владимир Галкин и организатор Фонда современного искусства им. С. Торубарова Владимир Царев. На празднике выступили заведующие библиотек ЦБС Приморского района, а также участники театральных студий «Озорная гамма», «Арабеск» и «Резонанс».

ПОЗДРАВЛЕНИЕ СЕМЕЙ ОКРУГА



В преддверии празднования Дня народного единства депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации поздравили жителей округа с Днем народного единства и особо отметили памятными подарками многодетные семьи.

Сотрудники отдела опеки и попечительства МО Черная речка торжественно поздравили детишек и их родителей с праздником, вручив памятные подарки многодетным семьям, проживающим на территории нашего округа.

День народного единства выполняет главную миссию – напоминает нам о силе русского духа, о сплоченности и единстве. Для нас единство, которое было обретено в 1612 году, в 1812 году, во время Великой Отечественной войны, необходимо сегодня также, как необходимо всегда, во все времена. Только обретая единение, мы можем энергично развиваться. И первым делом нужно заботиться о сохранении единства внутри своей семьи.

Многодетные семьи всегда были богатством России, они опора общества и будущее страны. Создание такой большой и крепкой семьи – это осознанное принятие на себя огромной ответственности, готовность затратить душевные и физические силы ради созидания и любви.

В этот знаменательный для всего нашего государства день хотелось бы, чтобы никто из нас не забывал, что лишь в единстве и согласии наш народ – великая сила, что лишь все вместе мы сможем достичь процветания и благополучия нашей страны.

СУББОТНИК – ШАГ К БЛАГОУСТРОЙСТВУ ОКРУГА

Депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации вместе с жителями нашего округа поддержали сложившуюся традицию и вышли на субботник.

Основными площадками для проведения субботника были определены дворовые территории. Благодаря силам дружного коллектива Администрации и жителей округа многие территории были приведены в порядок. Каждый внес свой вклад в благоустройство нашего родного округа, чтобы своим примером помочь городу подготовиться к зиме.

Субботники как общественное явление в нашей стране возникли весной 1919 года, в период Гражданской войны и военной интервенции, в ответ на призыв В. И. Ленина улучшить работу железных дорог. Субботник проводили либо по месту работы – и тогда во время субботника люди выполняли свою обычную, повседневную работу, либо для ускорения строительства хозяйственных объектов, школ, для озеленения городов. Субботники также проводились по месту жительства, по инициативе местных органов самоуправления, и тогда люди занимались благоустройством родной местности:



строительством и покраской заборов, высаживанием газонов, разбивкой клумб, обустройством парков, детских площадок. На сегодняшний день многие частные и государственные предприятия проводят уборку благодаря силам своих сотрудников, а руководство учебных заведений к субботникам привлекает учащихся и студентов.

Субботник – это важное и нужное мероприятие и первый шаг к благоустройству своего округа.

Ведь мы трудимся ради чистоты территории, где мы живем и отдыхаем, и когда мы совершаем дела с пользой, это всегда приятно. Для нас это не только хороший пример, но и социальная ответственность, забота о близких. Когда понимаешь, что и за чем ты делаешь, любое занятие, даже такое как уборка, становится важным. Спасибо всем, кто нашел время и принял участие в благоустройстве в этот день. Сохраним эту добрую традицию!



МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН

ОНДПР Приморского района УНДПР ГУ МЧС России по городу Санкт-Петербургу совместно с ВДПО, ПСО и территориальным отделом УГЗ по Приморскому району обращаются к жителям Приморского района Санкт-Петербурга с просьбой соблюдать следующие правила.

- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ без присмотра топящиеся печи, зажженные керосинки, керогазы, примусы, включенные электронагревательные и газовые приборы;

- НЕ ДОПУСКАЙТЕ одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети;

- СЕРЬЕЗНУЮ ОПАСНОСТЬ представляет использование нестандартных самодельных отопительных приборов;

- СЛЕДИТЕ за исправностью всех электробытовых приборов;

- НЕДОПУСТИМО оставлять включенными газовые приборы без присмотра. Над газовой плитой нельзя сушить белье;

- НЕЛЬЗЯ при наличии запаха газа в квартире включать электроосвещение, зажигать спички, курить, применять открытый огонь. В этом случае необходимо немед-

ленно вызвать аварийную службу газа и до ее прибытия тщательно проветрить помещения. Открывая кран газопровода, следует проверить, закрыты ли краны у газовых приборов. Перед тем, как зажечь газовую горелку, нужно зажечь спичку, а затем открывать кран горелки;

- НЕ ДОПУСКАЙТЕ отогревания замерзших труб паяльной лампой или факелом;

- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ ОДНИХ, когда горит газовая плита, топится камин, печь или включены электроприборы;

- ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ОТОПИТЕЛЬНЫХ ПРИБОРОВ запрещено пользоваться электропроводкой с поврежденной изоляцией;

- НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ электронагревательные приборы вблизи сгораемых предметов;

- НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, уходя из дома, выключать все электронагревательные приборы;

- НЕ ПРИМЕНЯЙТЕ для розжига печей бензин, керосин, и другие легковоспламеняющиеся жидкости;

- СЛЕДИТЕ за расстоянием от топочного отверстия печи до мебели, постелей и других сгораемых предметов. Это расстояние должно быть не менее 1,25 м;

- НЕ ЗАБЫВАЙТЕ очищать от сажи дымоходы перед началом отопительного сезона и через каждые три месяца в течение всего отопительного сезона. НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ печами, имеющими трещины, неисправные дверцы, недостаточные разделки от дымоходов до деревянных конструкций стен, перегородок перекрытий. НЕ ЗАБЫВАЙТЕ: для отвода дыма следует применять строго вертикальные дымовые трубы без уступов. Толщина стенок дымовых каналов из кирпича должна быть не менее 120 мм. ПОЗАБОТЬТЕСЬ о том, чтобы около печи был прибит предтопочный лист (размером не менее 70×50 см).

В СЛУЧАЕ ПОЖАРА ИЛИ ПОЯВЛЕНИЯ ДЫМА НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ В ПОЖАРНУЮ ОХРАНУ ПО ТЕЛЕФОНУ 112, УКАЗАВ ТОЧНЫЙ АДРЕС

- До прибытия пожарной охраны примите меры к эвакуации людей и имущества; приступите к тушению имеющимися средствами (водой, песком, огнетушителем, одеялом или другой плотной тканью);

- В случае загорания изоляции электропроводов необходимо сначала отключить сеть, а затем приступить к тушению;

- Керосин, бензин и другие легковоспламеняющиеся жидкости тушить водой нельзя: они легче воды и, всплывая на поверхность, будут продолжать гореть. При горении этих жидкостей для тушения можно использовать одеяло, плотную ткань или песок;

- При обнаружении пожара в квартире дома повышенной этажности откройте ящик пожарного крана на этаже, проложите рукавную линию со стволом к очагу пожара, откройте вентиль, нажмите кнопку дистанционного пуска насоса-повысителя и направьте струю воды на огонь;

- При задымлении здания необходимо: включить противодымные устройства (дымовой люк, вентиляторы), плотно закрыть дверь квартиры и, в случае поступления дыма через неплотности, выйти на балкон, лоджию, а при их отсутствии – эвакуироваться из дома по незадымляемой лестничной клетке.

ПОМНИТЕ! Безусловное выполнение противопожарных мероприятий исключит опасность пожара в вашем доме.

ПОЖАРНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

Уважаемые жители нашего округа!

Убедительно просим вас соблюдать элементарные меры пожарной безопасности в жилых домах и квартирах!

Внимание. При обнаружении пожара рекомендуется выполнить следующие мероприятия:

- обнаружив начинающийся пожар, необходимо в первую очередь как можно скорее уведомить об этом пожарную охрану по городскому телефону 01 или мобильному телефону – 112; следует иметь в виду, что чем скорее приедут пожарные, тем легче и с меньшим ущербом будет прекращен пожар;

- пожарную охрану необходимо вызвать даже при появлении небольшого количества дыма в доме, когда есть опасность возникновения пожара в недоступном для осмотра месте или если невозможно установить причину появления дыма;

- распространению пожара в жилом доме могут способствовать вентиляционные каналы, окна и двери, через которые поступает свежий воздух, дающий дополнительный приток кислорода, способствующего разви-

тию пожара, вот почему не рекомендуется разбивать стекла в окнах горящего помещения и оставлять открытыми двери в соседние помещения;

- если пожар был замечен поздно и имеющихся огнетушащих средств недостаточно, нужно принять меры к тому, чтобы задержать распространение огня, а для этого необходимо по возможности плотно закрыть все двери, окна в помещении, где начался пожар; заложить щели между полом и дверью, лучше мокрой тканью; перекрыть газ; отключить электроэнергию; если дом или квартира заполняются дымом, дышать необходимо через мокрую ткань, а двигаться как можно ближе к полу (там меньше дыма);

- следует помнить, что дети, испугавшись огня или дыма, могут спрятаться в укромных местах (под кроватью, в шкафу) и не отзываться на знакомые голоса;

- прежде чем открыть закрытую дверь в горящем доме, дотроньтесь до нее обратной стороной ладони; не открывайте ее, если вы почувствуете, что дверь

теплая – это означает, что за ней огонь; постарайтесь вывести из горящего дома (квартиры) находящихся там людей;

- не пытайтесь захватить с собой ценные вещи и другое имущество;

- выбирайте как можно более безопасный путь эвакуации и постарайтесь не паниковать;

- не пользуйтесь лифтами во время пожара; спускайтесь только по лестницам; никогда не бегите наугад;

- по прибытию пожарных полностью подчиняйтесь их командам;

- не заходите обратно в горящее помещение до тех пор, пока пожарные не скажут, что опасность миновала.

- если огонь отрезал путь к выходу - главное постарайтесь сохранить спокойствие. Уходите в дальнюю от горящего помещения комнату, плотно закрывая за собой все двери. Откройте окно и постарайтесь привлечь внимание



прохожих криками о помощи. Услышав вас, они вызовут пожарную охрану. Если ваша квартира расположена невысоко и вам угрожает непосредственная опасность, то выбирайтесь через окно. При этом вылезайте вперед ногами, держась руками за окно, опустите тело, максимально приблизившись к земле, а затем прыгайте.

«ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ ГРАЖДАНИНА» – ОНЛАЙН-ПОМОЩНИК ПФР

Пенсионный фонд постоянно расширяет свои возможности в области электронных технологий, и все они направлены на улучшение качества жизни граждан и оперативное получение информации.

Именно поэтому пользоваться электронными сервисами ПФР не только удобно: не нужно тратить время, чтобы добраться до клиентской службы, не надо ожидать приема специалистом, но и легко: воспользоваться услугой можно лишь имея под рукой компьютер.

К таким сервисам относится «Личный кабинет гражданина», воспользовавшись которым вы можете:

- подать заявление о назначении пенсии;
- выбрать способ доставки пенсии;
- направить обращение в ПФР;
- узнать о величине (или остатке) средств МСК;
- узнать о виде и размере пенсии, а также социальных выплатах (таких как ЕДВ, НСУ, ежемесячной и компенсационной выплата по уходу за нетрудоспособными);
- сформировать справку о размере пенсии и иных социальных выплатах, выписку из федерального регистра лиц, имеющих право на получение социальной помощи.

Для будущих пенсионеров в «Личном кабинете гражданина» предусмотрена возможность получения информации о сформированных пенсионных правах (можно заказать сведения о состоянии индивидуального лицевого счета, рассчитать размер будущей пенсии при помощи персонального пенсионного калькулятора).

Гражданам также доступны услуги по подаче заявлений о назначении пенсии, доставке пенсии и назначения ежемесячной денежной выплаты.

Работающие пенсионеры могут ознакомиться с размером страховой пенсии с учетом всех текущих индексаций, т. е. о том размере, который они будут получать после прекращения трудовой деятельности.

Не остались в стороне и владельцы материнского (семейного) капитала, они могут подать заявление на получение сертификата и заявление о распоряжении его средствами в разделе для владельцев МСК. Напомним, что в этом разделе также доступен сервис подачи заявления на получение единовременной выплаты из средств МСК в размере 25 тысяч рублей (до 30 ноября 2016 года), при подаче которого личный визит в ПФР не требуется.

Напоминаем, что для доступа к «Личному кабинету гражданина» необходимо пройти регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации или на сайте государственных услуг.

Воспользоваться электронными сервисами Пенсионного фонда можно и без регистрации: записаться на прием в ПФР, заказать справки и документы, направить обращение в ПФР, задать вопрос онлайн и многое другое.

С июня 2016 года через регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) в Управлениях ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области к «Личному кабинету гражданина» подключились более 10 тысяч человек, и это не предел, количество граждан, обращающихся за услугами ПФР через электронные сервисы, неуклонно растет.

И это не удивительно, воспользоваться сервисами могут практически все категории лиц, как пенсионеры, получатели социальных выплат, так и владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал и работающие граждане.

Молодым родителям, имеющим двух и более детей, сервисы позволяют обратиться с заявлением о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал, а впоследствии – о распоряжении его средствами, включая получение единовременной выплаты. Плюс ко всему можно получить информацию или справку о размере (остатке) МСК.

Если вы еще не пенсионер, то вы можете узнать о количестве заработанных пенсионных баллов, длительности своего стажа, периодах трудовой деятельности, а также размере начисленных работодателями страховых взносов. Все эти сведения сформированы на основе личных данных, полученных от работодателей. Если гражданин считает, что какие-то сведения не учтены или учтены не в полном объеме, то он может обратиться к работодателю для их уточнения и дальнейшего представления сведений в ПФР. Также через «Личный кабинет гражданина» можно подать заявление о назначении пенсии и о распоряжении средствами пенсионных накоплений.

Электронные сервисы помогут и пенсионерам, для них предусмотрена возможность получения информации о размере выплат, кроме того, в любой момент, не выходя из дома, можно подать заявление об изменении способа доставки пенсии.

Более того, в «Личном кабинете гражданина» можно подать электронное заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты.

Если гражданину все же необходимо личное обращение в ПФР, в «Личном кабинете гражданина» предусмотрена функция предварительной записи на прием. Для сокращения времени получения справок и документов предусмотрена возможность их предварительного заказа.

Напоминаем, что «Личный кабинет гражданина» доступен только для зарегистрированных пользователей в ЕСИА или на сайте государственных услуг пользователей, имеющих подтвержденную учетную запись.

Если вы еще не зарегистрированы, то это можно сделать со страницы Пенсионного фонда РФ es.prf.ru, выбрав строку «Регистрация». Подтвердить учетную запись можно в Управлении ПФР, МФЦ или в другом центре обслуживания.

БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ПФР В МФЦ

Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области уделяет особое внимание обеспечению быстрого и комфортного предоставления гражданам государственных услуг.

Специалисты территориальных органов ПФР регулярно проводят обучающие семинары с сотрудниками центров, на которых разъясняют нормы действующего законодательства.

На сегодняшний день в МФЦ Санкт-Петербурга открыто 1075 окон, в Ленинградской области – 639, в которых доступны следующие услуги:

- прием анкет застрахованных лиц для регистрации в системе ОПС и выдачи страховых свидетельств ОПС, заявлений об обмене или выдаче дубликата страховых свидетельств;

- информирование застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов;

- прием от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в ПФР из негосударственного пенсионного фонда для передачи ему средств пенсионных накоплений;

- прием заявлений о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг;

- прием заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию;

- выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;

- рассмотрение заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала;

- прием заявлений о получении единовременной выплаты из средств МСК (до 30 ноября 2016 года);

- выдача справок о размере пенсий (иных выплат);

- прием заявлений о доставке пенсий;

- прием заявлений о запросе выплатного дела;

- прием заявлений об изменении номера счета в кредитной организации;

- прием заявлений о перечислении пенсии в полном объеме или определенной части этой пенсии, в счет обеспечения установленных законодательством платежей;

- прием заявлений на установление страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению;

- прием заявлений на установление федеральной социальной доплаты к пенсии;

- прием заявлений на установление и выплату дополнительного социального обеспечения членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям работников организаций угольной промышленности;

- информирование граждан о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

Все государственные услуги Пенсионного фонда предоставляются бесплатно.

ИНФОРМАЦИЯ

ДОРОГИЕ ЮБИЛЯРЫ!

Депутаты Муниципального Совета и сотрудники Местной Администрации МО Черная речка искренне поздравляют жителей нашего округа, родившихся в октябре и ноябре!

ОКТЯБРЬ

95 ЛЕТ

Васильева

Таисия Федоровна

90 ЛЕТ

Васильева

Валентина Яковлевна

Котова

Зинаида Михайловна

Никандров

Анатолий Васильевич

Поварушкина

Нина Павловна

85 ЛЕТ

Гольдина

Нина Александровна

Гусева

Лидия Васильевна

Яковлева

Любовь Петровна

80 ЛЕТ

Лебедева

Евгения Николаевна

Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, бодрости духа, и пусть ваша жизнь всегда будет наполнена поддержкой друзей и любовью близких!

75 ЛЕТ

Васильева

Александра Михайловна

Пулсиц

Ирина Викторовна

70 ЛЕТ

Вронская

Ирина Леонидовна

НОЯБРЬ

90 ЛЕТ

Сальницкий

Александр Васильевича

85 ЛЕТ

Дедкова

Нина Сергеевна

75 ЛЕТ

Вальковская

Аделаида Владимировна

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ЮБИЛЯРОВ



А. В. Сальницкий



Т. Ф. Васильева

ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ!

В день вашего юбилея мы хотели бы поздравить вас с этим событием! Пусть здоровье и силы не оставляют вас, а душевная молодость и теплота согревают вас на жизненном пути, помогая пережить все трудности! Пусть добрые воспоминания приходят чаще, чем плохие, а родные и близкие всегда поддерживают и любят вас.

С ЮБИЛЕЕМ!

Адвокатская консультация № 36 Санкт-Петербургской городской коллегии адвокатов оказывает **БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕГО ОКРУГА**

по адресу: м. Черная речка (5 минут пешком)
ул. Сестрорецкая, д. 4 (часы работы с 10.00 до 19.00)

Бесплатная юридическая помощь оказывается в соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» следующим категориям петербуржцев:

1. граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума;
2. инвалиды I, II, III группы;
3. беременные женщины, имеющие детей до 3-х лет;
4. дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, а также их законные представители;
5. ветераны Великой Отечественной войны;
6. герои РФ (СССР), герои Социалистического труда, герои Труда РФ;
7. граждане, имеющие право на получение бесплатной юридической помощи в соответствии с Законом «О психиатрической помощи и гарантии прав граждан при ее оказании»;
8. граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители.

Адвокаты Адвокатской консультации № 36 СПбГКА также оказывают все виды юридической помощи по различным категориям дел (консультирование, составление исковых заявлений, жалоб и т. д., представительство по гражданским делам, защита по уголовным делам и др.) лицам, не входящим в вышеуказанные категории, а также юридическим лицам.

**ЗАПИСЬ НА КОНСУЛЬТАЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (812) 982-51-93**

ВНИМАНИЕ!

Занятия по скандинавской ходьбе для жителей нашего округа включают в себя также:

- суставную гимнастику;
- ходьбу с палками;
- дыхательную гимнастику;
- упражнения на растяжку;
- занятия с эспандером;
- занятия с мячом.

Ждем вас на занятиях **каждую среду и субботу, в 10:30.**
Сбор участников в сквере бывшего кинотеатра «Юность».
Ограничений по возрасту нет!

Записаться на занятия вы можете по телефону: 430-58-30



Я ОЧЕНЬ ЖДУ СЕМЬЮ

КРИСТИНА Ш.

Родилась
в январе 2015 г.



Кристина развивается со значительной задержкой в связи с имеющимися у нее заболеваниями. В поведении часто беспокойная. Любит внимание взрослых.

Кристину можно удочерить, взять под опеку или в приемную семью.

ИЛЬЯ Т.

Родился
в сентябре 2015 г.



Илья спокойный мальчик, при общении со взрослыми улыбается. Развивается с отставанием в связи с имеющимися у него заболеваниями.

Илью можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.

МАРИЯ Р.

Родилась
в сентябре 1999 г.



Маша обучается по программе для детей с ограниченными возможностями здоровья. Легко вступает в контакт со взрослыми и сверстниками. Много читает, увлекается рисованием.

Машу можно удочерить, взять под опеку или в приемную семью.

АЛЕКСАНДР К.

Родился
в январе 2013 г.



Саша активный, любознательный мальчик. Любит слушать музыку и играть на музыкальных инструментах. Развивается по возрасту.

Александра можно усыновить, взять под опеку или в приемную семью.